

Источник: Таганрогская правда
Дата выпуска: 24.05.2023
Номер выпуска: 53
Заглавие: Светлой дороги, выпускники!
Автор: Антон Словаков

23 мая в наших школах звонок давали выпускники нынешнего года. «Последний звонок».

На торжественной линейке в 22-й школе почетное право поднять флаг Российской Федерации предоставляется ученику 11-го «А» класса, отличнику учебы, призёру муниципального и регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку, победителю международного турнира по информатике BRAINHORN среди учащихся 11-х классов Максиму Булле и ученице 11-го «Б» класса, отличнице, участнице XV международной научной конференции «Молодежные Чеховские чтения» Ксении Лапшиной.

Беспорядочный шум в школьном дворе смолкает, люди замирают. Поднимается Государственный флаг, звучит Государственный гимн. Слова его подхватывают старшеклассники, поют хором.

После этого всех присутствующих приветствует выпускник этой школы, глава администрации Таганрога Андрей Фатеев.

– Когда-то на этом школьном дворе с родной школой прощался и я, – говорит он. – Вижу педагогов, которые вкладывали знания и в меня. И много молодых учителей, перенимающих сильные традиции 22-й школы.

Андрей Евгеньевич вспоминает, как на его «Последнем звонке» волновались и он, и его одноклассники, но итоговые экзамены сдали все. И уверяет нынешних выпускников, что и они эти испытания пройдут успешно. А остальным школьникам желает, чтобы предстоящие каникулы прошли для них не только с радостью, но и с пользой.

С Андреем Евгеньевичем в своем кратком выступлении перекликается директор школы № 22 Оксана Евгеньевна Чемес. Она призывает ребят преодолевать все страхи, которыми так богата жизнь.

Вдруг просторный школьный двор превращается в танцевальную площадку. И оказывается, что в общеобразовательной школе дети с успехом осваивают еще и хореографическое искусство.

Вот и звенит последний звонок, а точнее – сразу два – по одному на каждый 11-й класс. Колокольчики звенят в руках Ярослава Беликова и Карины Рыбка, Клим Кучина и Валерии Герцог. А после их передают одноклассникам – к песне трелей должен приложить руку каждый выпускник.

Вот и окончена торжественная линейка. На этот раз не старшеклассники пропускают вперед малышей, а наоборот. Первыми поднимается по ступеням и заходит в здание школы 11 «А» класс во главе с Александрой Вячеславовной Черноусовой. Классный руководитель 11-го «Б» Ирина Ивановна Кисленко ведет своих.

За выпускниками следуют первоклашки и девятиклассники с десятиклассниками: как не велик школьный двор, но остальных школьников он вместить не смог бы, ведь этим утром гостей здесь больше, чем хозяев.

Андрей Фатеев – среди ветеранов. Одна из них – заслуженный учитель школы РСФСР, отличник просвещения СССР, преподаватель истории Светлана Николаевна Болдырева. Вот уже свыше полувека она рассказывает ребятам, какая у их Отечества великая и славная история. И продолжается она с нашим в ней участием.

Вчера свой «Последний звонок» услышали свыше 1300 выпускников таганрогских школ. Небо с утра было затянуто дождевыми тучами. Но дождя не было. Зато текли капли слез радости по щекам у мам. Потом тучи разошлись. В городе стало светло: солнце, белые рубашки и блузы, лучезарные юные лица...

Мы часто не замечаем, что многое в нашей жизни меняется к лучшему. Раньше школьный «Последний звонок» приходился на 25 мая. Теперь он прозвенел 23-го. Жизнь школьников стала счастливее. На целых два дня!